

5月新车来袭



□本刊记者 李晓宁

“五一”前闭幕的北京车展上，千余款新车争相亮相。车展过后，不少新车由展车摇身变为商品车，将陆续投放市场。5月已过半，仅上半月就有一汽马自达6 Atenza阿特兹、海马福美来M5、全新奔腾B70等接连上市，与此同时，一批新车也进入了上市倒计时，长安马自达昂科赛拉、广汽本田雷凌、奇瑞瑞虎3、全新明锐、全新飞度等将与大家相约在本月下旬。

自主品牌 扎堆月初

5月8日一定是个好日子，因为在这一天有三家车企举行了新车发布会，一汽轿车在北京798艺术区推出了中高级时尚运动型轿车——全新奔腾B70，北京朝阳公园里海马汽车福美来第四代车型福美来M5前来“报到”，中国一汽夏利品牌的经济型轿车全新夏利N5也宣布正式上市，由此，自主品牌在月初吹响了新车上市的号角。

不仅如此，就在昨天，一款入门级SUV也悄然“驾到”，奇瑞瑞虎3公布了其售价，为热爱越野的朋友带来了更多选择。新车地接连推出，表明了自主品牌对于车市的信心。然而，中国汽车工业协会的数据显示，1至4月份中资品牌轿车销量总计94.16万辆，较上年同期下降17%，市场占有率从上年同期的28.5%降至22.7%，面对如此局面，希望国车可以再接再厉，凭借新车之势在5月力挽狂澜。

日系品牌 集体发力

如果说让人心旷神怡的5月是一场新车“上市大戏”，那么主角非日系车莫属。

月初，一汽马自达在北京的中国演艺中心推出了马自达第三代产品，取名为马自达阿特兹，发布会现场还请来了俞敏洪、林志颖、李宇春、古奇高等各界知名人士，足见一汽马自达对该款车的重视和期望。另外，长安马自达的新一代马自达三厢版将于下周上市，并启用全新的AXELA命名，中文名则定名为“昂克赛拉”。

在刚刚闭幕的北京车展上，一汽丰田和广汽丰田推出了一对“兄弟”车型，分别是全新一代卡罗拉和雷凌。本月，这两款车将与大家正式见面。在历经了2008年—2012年的各种困难之后，发誓要在全球“重生”的丰田汽车决心思变，2013年年底，致炫和新一代威驰的试水成功，为2014年丰田启动中级车战略提振了信心。业内人士表示，雷凌和卡罗拉的双剑合璧，不仅仅

为支撑2014年实现丰田在华110万辆最有力的支点，也会是未来丰田汽车在中国平衡布局的新起点。

据了解，除了以上车型外，在北京车展亮相的广本汽车旗下两厢小车飞度也将迎来改款并定于5月29日正式上市。

德系车 压轴月末

月末，德系阵营将迎来斯柯达全新明锐和上海大众全新POLO，以及新款SUV宝马X3。据了解，新款宝马X3最大的看点是新增了后驱车型，这对要求性能的车友是个不错的选择。而将于下周一上市的全新明锐将基于大众MQB(高尔夫7、奥迪新A3)平台打造，并换装全新EA211发动机，在动力上比现款明锐车型有所提升。

今年大众集团并没有选择在与中国北京车展同期举行的纽约国际车展上发布新产品，而是将三款最重要的车型(改版途锐、高尔夫R400、全新中型Coupe概念车)首发给了中国，足见德系品牌对中国市场的重视和期望。

MPV新秀艾力绅 即将登陆拆车坊秀实力

由北京清华大学汽车工程协会专家打造的车迅网旗下权威测评栏目——拆车坊，日前迎来了首次MPV拆解作业，东风Honda旗下MPV ELYSION(艾力绅)凭借其厚积薄发的优良品质在众多车友的高呼声中与老牌商务MPV王者别克GL8共同登场展示各自不凡实力。据悉，本次拆解活动将于5月第三周正式拉开帷幕，届时，清华大学的权威汽车专家将对这两款MPV除进行静态外观及深度拆车测评对比之外，还将围绕驾乘体验、技术工艺、实用配置进行一系列动态测试，在车辆拆解测评结束之后还将邀请媒体记者召开发布会，公布拆解数据并与拆车车辆进行验证打分，为期一个月。据了解，东风Honda ELYSION(艾力绅)是轿车化底盘打造的多功能MPV，全系标配双侧电动滑门，全沙发座椅，后排独立空调，前排及后排头部气囊等等应有尽有，全系采用前后双横臂悬挂4轮独立悬挂设计。其底盘的扎实的转向的清晰，在2.4L i-VTEC发动机充足的动力供给和VSA车辆稳定性辅助系统的支持下，既保证行驶性能，同时全面降低路噪和车体震动。(琪琪)

买“新”车 要用“心”

细心

新车上市，相对老车型当然免不了增加许多诱人的亮点，正所谓金无足赤、车无“完车”。千万别被精美的广告和眼花缭乱的车型介绍弄晕了头。有的新车外表时尚，发动机技术落后；有的为了追求性价比，内饰粗糙；有的血统高贵，在配置上却不一定符合“中国国情”……这些都是常有的事，所以您在决定购买前，不妨更细心一些，多多浏览报纸、杂志或网上对这款车的综合评价。

耐心

近年来，不少厂商不约而同地采用订单销售和“饥饿疗法”来控制库存、刺激市场。热销的新车型，由于本身产能有限等问题，供不应求几乎已经成为一种必然。所以对有意购买热销新车的人来说，足够的耐心是必不可缺少的。根据小编的三年从业经验，新上市车型总会在上市不久搞一场小型的团购会，不着急用车的朋友不妨多打听一下团购会的时间，相信优惠自然多多。

多心

正因为是新车，所以其在性能和使用上反而没有口碑可循，这样您就得自己多个心眼了。买车时，您还要了解一下该品牌的维修保养价格等。买车只是一次性消费，用车可是许多年的事。

一些新车采用进口零配件较多，而且价格昂贵，这可能意味着将来您要承担比别人贵得多的维修保养费用。所以，后续的用车成本也是购车时所考虑的重中之重。

舌尖2引爆乡野觅食之旅 逸致成最佳家庭出游车

近日，《舌尖上的中国2》在全国热播，让吃货们欲罢不能。广汽丰田的逸致，无疑是全家出游“觅食”最佳选择。逸致具有的高通过性优势，该车型最小离地间隙达到169mm，让车主轻松应对复杂路面。逸致的驾驶席设置了电动座椅调节装置，减少驾驶视野中的盲区。作为C-NCAP五星安全车型，逸致具有“ABS(防抱死系统)、EBD(电子制动力分配系统)、BA(刹车辅助系统)”常规安全装备，并且还全系标配了“车身稳定系统、TRC牵引力控制系统”等主动安全装置。在儿童安全上，逸致还全系标配了“ISO儿童座椅固定装置”、“三点式安全带”以及“儿童安全锁”。由于采用了运动化真皮座椅，其座椅内部的S型弹簧能对腰部提供有效支撑，可以有效降低长时间驾乘带来的疲劳感。(晓岩)

齐鲁晚报车友之家

转发有礼活动火热进行中..... 更多惊喜敬请关注

官方微博：齐鲁晚报汽车版 QQ交流群：213056638

扫一扫立即关注



热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET

炫酷·我的第1步

|阳光时尚 SUV 劲撼来袭|

官方指导价 11.99万元起

TRAX 炫酷

山东润艺汽车销售服务有限公司 销售热线：0531-87297866 地址：济南市经十西路润华汽车公园（京福高速西口西行四公里路北）
 山东鸿发森泉汽车销售服务有限公司 销售热线：0531-82787000 地址：济南市经十路124号省体育中心西侧
 山东润艺天成汽车销售服务有限公司 销售热线：0531-88772111 地址：济南市历城区二环北路555号（二环东路高架北首路西）
 山东兆瑞汽车销售服务有限公司 销售热线：0531-88938866 地址：济南市历下区工业南路60-1号（华达汽配城东邻）

沃蓝达 VOLT 科迈罗 CAMARO 迈锐宝 MALIBU 科帕奇 CAPTIVA 景程 EPICA 科鲁兹 CRUZE 爱唯欧 AVEO 赛欧 SAOL

扫描二维码 查看最新活动详情



官方微博 官方微信

400-820-1912 800-820-1912 www.chevrolet.com.cn